Oxalsav meghatarozasa

Az oxalsav olyan kétértékii, kdzepes erdsségii sav, amelynél a konszekutiv disszociacio egyes
szakaszai nem kiilonithet6k el jol egymastol (Ks= 6,5-1072, Ks2 = 6,1-107). Meghatérozésa az egyes
titralasi 1épcsok alapjan, kiilon-kiilon csak nagy hibaval, egy 1épésben viszont minden kiilondsebb
nehézség nélkiil elvégezhetd.
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Recept: A kiadott ismeretlen oldatbél 100,00 cm? tdrzsoldatot készitiink. A térzsoldat 10,00-10,00
cm’-es részleteihez 2-3 csepp fenolftalein indikatort adunk. Az oldatot a halvany rézsaszin szin
megjelenéséig titraljuk. Beadandé: oxalsav mennyisége mg-ban.
Molekulatomeg: (COOH)z2: 90,04 g/mol.
Forras: Schulek-Szabd 125.0.



